
          

          COMMISSIONE CONSILIARE IV 

         Patrimonio, Economia e Lavoro, 
            Enti strumentali e Società 
            a Partecipazione Com.le" 

 

L’anno duemilaventitre, il giorno 7 del mese di aprile, alle ore 10:38, nella sede Comunale, si è riunita la Commissione consiliare IV 

per trattare gli argomenti iscritti all’ordine del giorno del 31 marzo 2023: 

  
" APPROVAZIONE SCHEMA DI CONVENZIONE PER LA CONCESSIONE AL PARCO SPINA VERDE DELL'AREA BOSCHIVA 

DI PROPRIETA' COMUNALE SITA SULLA COLLINA DEL BARADELLO PER LA REALIZZAZIONE DEGLI INTERVENTI 

FORESTALI COME DA PROGETTO "SPINA VERDE 2.0, DAL VINCOLO AI SERVIZI ECOSISTEMICI" 

  

  
Sono intervenuti i Commissari Sigg.ri: 

  PRESENTI ASSENTI 

BELLEZZA Caterina sostituita da CASELLA Cecilia x   
CASATI Emilio x   
FALANGA Alessandro x   
GUARISCO Gabriele x   
TOCCHETTI Paola x   
TUFANO Antonio 

 
x  

ZANOTTA Silvia x 
 

ZERENGA Paola sostituita da INTROZZI VALENTINA x   

Presenti n. 7 Assente n. 1 

Partecipa l’Ing. Antonio Vito Ferro, Direttore del Settore Patrimonio e Demanio e l’Assessore Enrico Colombo. 

Assiste, in qualità di segretaria, la dott.ssa Gabriella Garella del Settore Patrimonio e Demanio. 

 

La Presidente della Commissione Cons. IV, riscontrata la legalità dell’adunanza dichiara aperta la seduta alle ore 10:38 e cede la parola 

all’Assessore Enrico Colombo per l’illustrazione della proposta di deliberazione in esame iscritta all’ordine del giorno.  

L’Ing. Ferro illustra, poi, ai presenti lo schema di convezione per la concessione dell’area boschiva di proprietà comunale al Parco 

Spina Verde con i relativi allegati. 

A seguito di richiesta di precisazione da parte del consigliere Falanga, l’assessore Colombo specifica che il percorso previsto 

congiungerà la Basilica di San Carpoforo alla Torre del Baradello comportando, oltre alla valorizzazione ambientale boschiva, anche 

quella culturale. 

In risposta al consigliere Guarisco, l’Assessore conferma che la concessione prevede un onere economico esclusivamente a carico 

dell’Ente Parco infatti tutti gli interventi, nonché la manutenzione ordinaria e straordinaria, saranno a carico di quest’ultimo. 

  

Non essendoci altri interventi, si procede alla votazione della proposta in esame con il seguente risultato: 

▪   Favorevoli 6: Tocchetti, Introzzi, Casati, Falanga, Zanotta, Casella. 

▪   Contrari n. 0  

▪   Astenuti n. 1: Guarisco 

  

La Presidente dichiara conclusa la seduta alle ore 10:54. 
  
Letto, confermato e sottoscritto.                                                                        
  
La SEGRETARIA                                                                                   LA PRESIDENTE 
  
Gabriella Garella                  Tocchetti Paola    

 originali sottoscritti agli atti del Comune di Como  

art. 3 D.Lgs. n. 39/1993 

 
       

 


